

- 他,已徒步走了10年
- 他,行程共计66700公里
- 他,足迹踏遍62个国家
- 他,磨破了46双鞋子

超级驴友

环游世界的方式多种多样,有人选择坐飞机环游全球,有人选择驾帆船环游全球,也有人选择骑自行车环游全球,不过,加拿大蒙特利尔市55岁男子吉恩·贝利弗却选择了用徒步旅行的方式环游世界。日前,贝利弗已经旅行到了澳大利亚悉尼市,他计划于明年底结束长达11年的“环球徒步旅行”,然后打道回府。据悉,贝利弗已经创下了世界最长的徒步旅行纪录。

10年走遍62国 磨破了46双鞋子

据悉,吉恩·贝利弗首先穿越美加边境进入了美国境内,接着他沿着美国东海岸线旅行,并经过墨西哥进入了南美洲,徒步走过了秘鲁、智利、阿根廷、巴西等国家。2003年,贝利弗搭乘南非航空公司的廉价航班从巴西圣保罗市漂洋过海来到了南非,然后从那儿一路向北旅行;2005年,他经由摩洛哥抵达了欧洲大陆。贝利弗徒步走遍了欧洲的大部分国家,然后开始了他的亚洲大陆之旅,从2007年8月开始,他徒步走过了伊朗、印度、中国、韩国和日本等国家。

贝利弗在2009年10月抵达了澳大利亚北部城市达尔文市,开始了他的澳洲之旅。在过去8个月里,贝利弗徒步走过了荒芜的澳洲内地,访问了偏远的土著人生活区,他沿着澳大利亚东海岸线一路行走,并于日前抵达了悉尼市,在悉尼海港大桥上留了影。

据悉,贝利弗每天都会推着手推车步行30公里到35公里的路程,到目前为止,他已经环绕地球走了66700公里,足迹踏遍了全球62个国家,总共磨破了46双运动鞋!而他的手推车也已经更换了3辆,车胎也磨坏了14对。贝利弗目前已经创下了其间从未回过一次家的世界最长徒步旅行纪录!

遭遇“中年危机” 带点钱徒步游世界

原来,10年前的一天早晨,贝利弗感觉遭遇“中年危机”,心情变得沮丧的贝利弗突然心血来潮地打算换一种生活方式:辞掉了15年的工作,然后用徒步旅行的方式环游世界。当贝利弗在早餐桌上向家人宣布他的计划时,妻子路丝和孩子们惊呆了。

贝利弗在2000年8月18日自己45岁生日那天推着一辆三轮手推车离开了蒙特利尔的家,开始了他的旅程。当时,他的身上只带了3000加元,全部行李都放在那辆手推车上,其中包括小水箱、帐篷、睡袋、换洗衣服、鞋子和一些干粮。

好心人提供食宿 市长签名信成“通行证”

贝利弗称,他徒步环游世界的目的是为了宣传和平,倡导为儿童创造一个没有暴力的世界,因为从2001到2010年,正是联合国宣布的“世界儿童和平与非暴力文化国际十年”。贝利弗称,当他10年前刚刚开始环球旅行时,根本没有人搭理他,他出发第一天举行了新闻发布会,可是没有一家媒体来现场。当他抵达纽约市,并请求加拿大领事馆帮他安排一家便宜旅店时,加拿大领事馆却为他购买了一张返回加拿大的汽车票。

在贝利弗的行囊中,他最看重的物品是蒙特利尔市市长的一封信,蒙特利尔市市长在这封信中呼吁社会各界“多多关照这位寂寞的旅人”,贝利弗将这封信形容成他的世界旅行“通行证”。贝利弗称,一路上他主要都是靠好心人免费提供食宿,一些人还会向他捐钱和捐赠物品。

8次到监狱“借宿” 竟被误当囚犯扣押

在过去10年中,徒步环游世界的贝利弗曾8次进过监狱,不过并不是因为他违反了所在国家的法律,而是因为他需要找一个地方借宿一晚。

一次贝利弗在南非一家监狱中借宿时,差点被不知真相的狱警当做囚犯关押起来。贝利弗回忆说:“第二天早晨,接纳我借宿的夜班狱警下班了,而第二天上班的警察误将我当成了囚犯,拒绝为我开门。我只好通过门洞恳求他们:‘请为我开门,我不是一个囚犯,我是一个徒步环游世界的加拿大人。’可那个狱警一开始压根就不相信我的话,并叫我老实一点。”

妻子每年和他团圆一次 共度两周“蜜月”

贝利弗称,他在环球旅行中遇到了各种不同的文化和语言,但微笑却是他走遍全球的另一“通行证”。贝利弗说:“和不同文化的人们打交道其实很简单,当



贝利弗推着三轮手推车徒步环游世界

贝利弗
2008年在中国
旅游时留影

你在路上看到陌生人时,你只需脸带微笑地和他们打招呼,说声‘你好’就会万事顺利;而‘欢迎’是我一路上听到的最美的词语。”

贝利弗称,他的妻子路丝对他徒步环游世界的行为深表理解和支持,路丝每年都会飞到贝利弗正在旅行的国家和他团聚一次,共度两周到一个月的“蜜月”。贝利弗还在环球之旅中两次当上了祖父,因为他的孩子都在这10年中长大成人并且生儿育女了。

明年结束徒步旅行 离奇经历计划写成书

贝利弗离开澳大利亚悉尼市后,将继续前往墨尔本和塔斯马尼亚岛旅行,接着他将乘船前往新西兰,如果一切顺利,贝利弗有望在明年底结束长达11年的“环球徒步旅行”,然后打道回府。到那时,贝利弗的环游世界总行程将长达75000公里,他的双脚至少迈出了5600万多步!

贝利弗计划将自己的离奇环游旅行经历写成书,他对记者说:“我渴望回家,我已经不再年轻了,每天徒步行走30公里也不是件容易的事情。不过我的脚仍然很好,我的身体仍然很健康,对帮助过我的那些善良的人充满了感恩。”

兰西

网上发牢骚? 查到你!为你服务! 英大企业网上监听惹争议

英国一些大型企业承认,它们专门研发“间谍”软件,用以“监听”公众在网络上对企业的负面留言,追踪发帖者身份,进而有针对性地改进服务。但消息一出,舆论一片哗然。法律专家认为,此举有违规风险,触犯英国数据保护法。

牵扯到“监听事件”的英国企业包括英国最大的电信运营商英国电信、英国最大的移动电话连锁店“手机仓库”、知名廉价航空运营商捷航空公司、英国最大的零售银行莱斯银行集团等。这几家大型企业集团均承认,正在对网评实施追踪观察。

以英国电信为例,这家电信运营商几年前就研发了一套网络监视软件,名为“Dibetescape”。设定关键词后,软件可在网络上检索有关英国电信的负面发帖内容,包括微博“推特”、交友网站“脸谱”、视频共享网站“Youtube”等。

而后,英国电信会追踪到用户身份,经由电话或者电子邮件帮助解决问题。英国电信说,由于许多用户抱怨英国电信服务热线电话太拥挤,因此采取这种网络搜集投诉的方式,旨在更好地服务用户。

今年早些时候,号称“英国天才女歌手”的莉莉·艾伦在“推特”网站个人主页上写下这样一段讽刺的博文:“谁都知道英国电信首席执行官是谁吗?我想自己查找,但我发现我的网络居然连谷歌都上不去,服务真恶心。”英国电信软件随即作出反应,公司立刻联系艾伦,帮助她解决网络接入问题。

不过,更多人并不欢迎“墙上的苍蝇”。有些网民指出,本以为博客文章或者发帖只有“好友”才可阅读,如今却发现竟有那么多企业在监视。

有人担心,更多隐私信息正在网络上流失,形成未来可能被利用的“危险隐患”。

凌朔 新华社

不堪学业重负 学生放火烧了教学楼

因为不堪学业重负,泰国佛统府一学生放火烧学校,致7层楼的教学楼变成废墟。

发生火灾的是佛统府的一家寄宿学校。6日凌晨3时45分,该校7层楼的综合教学楼忽然着火,消防人员用了一个多小时才将火势控制住。但教学楼的一至四层已经被烧毁,无法再使用。据悉,这栋综合教学楼平时除用作教室外,还有学校的图书馆、计算机房等。

火灾发生后,一名11年级的男孩向老师和警方主动坦白,是他放火烧了教学楼。男孩透露,因学习压力太大,他产生了逃课的念头。为了不上课,他便决定放火烧教室。他提前在学校附近的小商店买了汽油和一个打火机,事发前一天晚上9点将这些东西藏在了图书馆中。凌晨3时,他悄悄来到教学楼纵火。

大火没有造成人员伤亡,但这个男孩的头部轻微烧伤。火灾后,学校宣布停课一周,以便警方做进一步调查。目前,这个男孩已因纵火罪被控。综合

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务!

险种组合:车损险+商业三者险30万+盗抢险+全部不计免赔 *篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询

东风雪铁龙爱丽舍 手动



平安电话车险直销价
约**2480**元

丰田花冠 手动挡



平安电话车险直销价
约**3355**元

丰田凯美瑞 2.4L



平安电话车险直销价
约**4280**元

中国平安
PINGAN

电话车险
4008-000-000

万元以下
资料齐全
一天赔付

三分钟
报价

送单
上门

*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考